



Domnita Ancuta nr 8, Sector 1, Bucharest Tel./Fax: 0040 01 312 56 60, E-mail: office@tehnicaldent.ro  
IBAN: RO17 RNCB 0068 0043 7192 0001 Nr. Inreg. Reg. Com.: J/09/137/99, Cod fiscal: RO 117 58 273

---

## Trusa compozit Brilliant EverGlow 9 seringi

**Pret:**

**2.100,00 lei TVA inclusa**



### **Descriere produs:**

DORINȚA DE A AVEA UN MATERIAL DE OBTURAȚIE UȘOR DE PROCESAT, ESTETIC ȘI DURABIL ESTE IMPORTANTĂ.

BRILLIANT EverGlow este un material care îndeplinește cerința fără vreun compromis. Acest material compozit de cea mai înaltă clasă este adecvat pentru restaurările anterioare și posterioare și oferă amestecul potrivit între manipularea simplă și practică, proprietățile sale excelente de armonizare și strălucirea intensă, de lungă durată.

- Capacitate de lustruire excepțională și strălucire intensă de lungă durată
- Restaurări estetice într-o singură nuanță
- Consistența păstoasă asigură o manipulare ideală
- Bună capacitate de umectare pe suprafața dentară preparată



Domnita Ancuta nr 8, Sector 1, Bucharest Tel./Fax: 0040 01 312 56 60, E-mail: office@technicaldent.ro  
IBAN: RO17 RNCB 0068 0043 7192 0001 Nr. Inreg. Reg. Com.: J/09/137/99, Cod fiscal: RO 117 58 273

---

Datorită compoziției sofisticate a materialului său de umplură, BRILLIANT EverGlow prezintă imediat o suprafață excepțional de netedă, care are o strălucire satinată de îndată ce se aplică obturația. Aceasta face ca lustruirea să devină o problemă minoră, iar restaurările deosebit de estetice pot fi efectuate într-un timp foarte scurt. În plus, acest material de obturație versatil excelează prin faptul că își păstrează luciul său pronunțat.

## RESTAURĂRI ESTETICE ÎNTR-O SINGURĂ NUANȚĂ CU NUANȚE UNIVERSALE

BRILLIANT EverGlow se integrează în mod armonios în împrejurimile existente, oferind deja restaurări foarte estetice, fără greș, odată cu aplicarea unei singure nuanțe. Adesea se poate renunța la un strat suplimentar de smalț. Cu excepția cazului unor pacienți foarte tineri sau când se remodelează margini incizale deosebit de translucide, se poate recurge la nuanțe de smalț.

Acest lucru a devenit posibil prin dezvoltarea în continuare a sistemului adaptabil «Duo Shade» de la COLTENE. Datorită proprietăților sale de armonizare optică excelentă, fiecare nuanță acoperă în mod concomitent două nuanțe VITA\*, având ca rezultat, de exemplu, A1 / B1 sau A2 / B2.

\* VITA nu este o marcă comercială COLTÈNE/Whaledent

UN SISTEM FLEXIBIL PENTRU TOATE INDICAȚIILE • Administrare simplă a nuanței: o singură nuanță oferă două nuanțe VITA (Sistemul „Duo Shade”) • șapte nuanțe de material compozit universal, adecvat pentru regiunea anterioară și posterioară • Nuanțe suplimentare pentru smalț și opace pentru restaurări, mai complexe din punctul de vedere estetic Nuanțe pentru “dentină”, pentru restaurări într-o singură nuanță BRILLIANT EverGlow este un sistem sensibil și cu adevărat versatil care îi oferă medicului stomatolog libertatea de a obține restaurări deosebit de estetice. Pe lângă nuanțele universale, există două nuanțe translucide care oferă opțiunea unei evidențieri individuale a zonelor de smalț deosebit de translucide. Sistemul de nuanțe BRILLIANT EverGlow este completat, în sfârșit, de trei nuanțe opace. Cu acestea pot fi mascați dinții colorați intens, oferind baza pentru o restaurare estetică.

CONSISTENȚA PĂSTOASĂ ASIGURĂ O MANIPULARE IDEALĂ Consistența sa păstoasă și stabilitatea sa dimensională fac din BRILLIANT EverGlow un material de obturație de înaltă clasă, ușor și comod de aplicat în cavități. Cuspizii modelați sofisticat, crestele și punctele de contact rămân intacte și nu se prăbușesc. Înalta rezistență a materialului compozit la expunerea prelungită la lumina chirurgicală completează manipularea ideală. Consistența păstoasă și capacitatea excelentă de umectare a produsului BRILLIANT EverGlow îl fac ideal pentru lipirea produsului COMPONEER, sistemul de fațetare directă cu material compozit de la COLTENE.

## BUNĂ CAPACITATE DE UMECTARE PE SUPRAFAȚA DENTARĂ PREPARATĂ

Datorită bunei sale capacități de umectare, BRILLIANT EverGlow oferă o aderență excelentă la suprafețele dentare tratate cu adeziv, mai curând decât să adere de instrumente. Acest lucru a fost confirmat și de un sondaj internațional printre utilizatori: peste 90 % dintre participanți au evaluat proprietățile de umectare drept «FOARTE BUNE» sau «BUNE».



Domnita Ancuta nr 8, Sector 1, Bucharest Tel./Fax: 0040 01 312 56 60, E-mail: office@technicaldent.ro  
IBAN: RO17 RNCB 0068 0043 7192 0001 Nr. Inreg. Reg. Com.: J/09/137/99, Cod fiscal: RO 117 58 273

---

## CHEIA PENTRU RESTAURĂRI BRILIANTE TEHNOLOGIA MATERIALULUI DE UMPLUTURĂ DIN BRILLIANT EVERGLOW

Tehnologia materialului de umplutură din BRILLIANT EverGlow are ca scop punerea la dispoziție a unui amestec ideal între manipularea comodă, rezistența mecanică și estetica de lungă durată. Se bazează pe trei aspecte fundamentale: materialele de umplutură submicronice pe bază de sticlă de bariu asigură o capacitate de lustruire excelentă și păstrarea luciului, în vreme ce materialele de umplutură prepolimerizate conținute în BRILLIANT EverGlow reduc retracția de volum și îmbunătățesc proprietățile de sculptare a pastei fără a afecta capacitatea de lustruire și păstrarea luciului datorită compoziției lor sofisticate, armonizată în mod ideal cu materialul compozit. Mai presus de toate, suprafețele materialului de umplutură sunt tratate pentru a asigura rezistența optimă a compusului în cadrul matricei de rășină și pentru a sprijini păstrarea luciului.

Rezultatul este un material compozit de înaltă clasă care permite efectuarea unor restaurări „brilante”.

MAI MULTE DETALII IN BROSURA IN LIMBA ROMANA ATASATA

### Prezentare

- Kit 9 seringi
- 1 x BRILLIANT EverGlow Opaque A1 (OA1), 3 g
- 1 x BRILLIANT EverGlow Opaque A3 (OA3), 3 g
- 1 x BRILLIANT EverGlow A1/B1, 3 g
- 1 x BRILLIANT EverGlow A2/B2, 3 g
- 2 x BRILLIANT EverGlow A3/D3, 3 g
- 1 x BRILLIANT EverGlow A3.5/B3, 3 g
- 1 x BRILLIANT EverGlow C2/C3, 3 g
- 1 x BRILLIANT EverGlow Translucent (Trans), 3 g